



KLASA: 024-01/23-01/05
URBROJ: 2109/19-01-23-2
Vratišinec, 09.11.2023.

IZVOD IZ ZAPISNIKA

s **15. sjednice Općinskog vijeća Općine Vratišinec** održane dana **09. studenog 2023. godine u vijećnici Općine Vratišinec, Dr. Vinka Žganca 2, Vratišinec s početkom u 18:00 sati.**

Sjednicu je sazvala i otvorila **predsjednica Općinskog vijeća Općine Vratišinec, gđa. Milena Granatir**, pozivom KLASA: 024-01/23-01/05, URBROJ: 2109/19-01-23-1 od dana 03. studenog 2023. godine.

Prisutni vijećnici: Milena Granatir, Kristian Pleša, Vlatka Žganec, Zdravko Mlinarić, Štefanija Jambrošić, Antonija Šolčić, Darija Žganec i Biserka Tarandek

Odsutni vijećnici: Goran Krznar

Ostali prisutni:

Mihael Grbavec (načelnik), Deana Leko (referentica za opće i upravne poslove te poslove vijeća) i Magdalena Šolčić (računovodstvena referentica)

Predstavnici medija:

Ispred Međimurskih novina – Božena Malekoci Oletić
ispred Radia Čakovec – Jasna Toplek Dobranić
ispred Lista Međimurje – Dragutin Kliček

Predsjednica Općinskog vijeća Općine Vratišinec gđa. Milena Granatir srdačno pozdravlja sve prisutne vijećnike, općinskog načelnika Mihaela Grbavca, službenice Jedininstvenog upravnog odjela, predstavnice medija, ispred „Međimurskih novina“ gđu. Boženu Malekoci Oletić i „Radia Čakovec“ gđu. Jasnu Toplek Dobranić. Utvrđuje kvorum te kaže da mogu započeti s radom.

Otvora 15. sjednicu Općinskog vijeća te čita Dnevni red. Slijedi prihvaćanje Dnevnog reda i Izvoda iz zapisnika s 14. sjednice.

Predsjednica Općinskog vijeća gđa. Milena Granatir predlaže sljedeći **Dnevni red:**

1. I. Izmjene i dopune Proračuna Općine Vratišinec za 2023. godinu
2. I. Izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Vratišinec za 2023. godinu

3. I. Izmjene i dopune Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Vratišinec za 2023. godinu
4. I. izmjene Socijalnog programa Općine Vratišinec za 2023. godinu
5. III. izmjene Statuta Općine Vratišinec
6. Odluka o osnivanju Savjeta mladih Općine Vratišinec
7. Plan davanja koncesija u 2024.
8. Odluka o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Vratišinec za 2024.godinu
9. Mjesno groblje u Vratišincu
 - a) Odluka o upravljanju mjesnim grobljem u Vratišincu
 - b) Odluka o naknadama za mjesno groblje u Vratišincu
10. Odluka o II. izmjenama i dopunama odluke o plaći i naknadama te ostalim pravima iz radnog odnosa dužnosnika Općine Vratišinec
11. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika Općine Vratišinec
12. Odluku o izmjenama i dopunama odluke o naknadama vijećnika, članova radnih tijela i drugih osoba koje sudjeluju u radu općinskog vijeća Općine Vratišinec
13. Odluka o donošenju Procjene ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije Općine Vratišinec
14. Odluka o donošenju Plana zaštite od požara Općine Vratišinec
15. Odluka o donošenju Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za područje Općine Vratišinec
16. Odluka o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi na nekretnini označenoj kao kat.čest.br. 871 k.o. Vratišinec
17. Odluka o prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Vratišinec
18. Odluka o imenovanju mrtvozornika na području Općine Vratišinec
19. Odluka o uključivanju Općine Vratišinec u projekt izgradnje svjetlovodne telekomunikacijske infrastrukture na području Općine Vratišinec
20. Ostala pitanja i prijedlozi

Nakon pročitano predloženog dnevnog reda, predsjednica otvara raspravu, rasprave tj. izmjena i dopuna dnevnog reda nije bilo te je dnevni red za 15. sjednicu usvojen **JEDNOGLASNO s 8 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“, 0 „SUZDRŽANI“.**

Nakon usvojenog dnevnog reda, **predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir** otvara raspravu po Izvodu iz zapisnika s 14. sjednice Općinskog vijeća. Nakon što dopune ni izmjene nisu tražene predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir daje na glasovanje Izvod iz zapisnika s 14. sjednice te je isti usvojen **JEDNOGLASNO s 8 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“, 0 „SUZDRŽANI“.**

Predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir otvara aktualni sat.

AKTUALNI SAT

Predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir otvara Aktualni sat.

Vijećnica Biserka Tarandek javlja se za riječ obzirom da se nitko drugi nije javio. Lijepo pozdravlja sve te se obraća načelniku Mihaelu Grbavcu te ga najprije pohvaljuje za postavljanje stupića kod ugostiteljskog objekta „Mirage“ koji su napokon postavljeni nakon 20 godina čekanja. Nadalje ga pohvaljuje za uređenje dječjeg igrališta kod dječjeg vrtića koje je sad lijepo uređeno, ali ju zanima što je s igralištem u ulici Brodec koje je loše, koje je napravio još bivši načelnik, ali je sad u lošem stanju pa smatra da bi ga trebalo urediti. Zanima

ju još da li se za to zemljište na kojem se nalazi igralište plaća najam? **Načelnik Mihael Grbavec** očitovao se da je za dječje igralište kod vrtića s Središnjim državnim uredom za demografiju i mlade ugovoreno sufinanciranje za taj projekt koji se proveo. Što se tiče dječjeg igrališta u ulici Brodec ove godine su već bile renovacije, odnosno zamijenjena je novim što je bilo dotrajalo, odnosno potrgano, za to igralište napravljen je projekt kad je izgrađeno, pa bi svaka izmjena zahtijevala i izmjenu samog projekta, što u ovoj fazi nije u planu. Što se tiče najma pojašnjava da se najam ne plaća, već je održavanje u trošku općine, na što **vijećnica Biserka Tarandek** kaže da je zadovoljna odgovorom, no moli da si da truda i poboljša to dječje igralište. Nadalje komentira što se tiče reprezentacije da svaki put kad dođe u dućan naleti na nekog da kupuje na račun općine, pa ju zanima tko je sve ovlašten, osim njega i djelatnica Jedinog upravnog odjela da uzima na račun općine, jer je bilo situacija da je vidjela nekog drugog da kupuje na račun općine. **Načelnik Mihael Grbavec** odgovara kako su ovlaštene djelatnice općine, Savjet mladih i osobe koje imaju pravo preko bona uzeti si robu, a sukladno odluci općine, na što **vijećnica Biserka Tarandek** upita „a što ako je netko drugi?“ **Načelnik Mihael Grbavec** odgovara da može biti da je još netko uz suglasnost ili je nešto krivo, nitko drugi ne bi smio uzimati nešto na račun općine, a i tko uzima treba se potpisati na račun te se nada da nije došlo do nikakve zloupotrebe. U nastavku **vijećnica Biserka Tarandek** pohvaljuje što je maknuta jesenska instalacija od „slame i tri tikvice“ te kaže ako se već nešto ide raditi onda neka se osmisli bolje. **Načelnik Mihael Grbavec** odgovara kako je to bilo na brzinu postavljeno na temu jeseni, ali je i bilo loše vrijeme i taj jesenski ugođaj je prošao pa se maknulo. **Vijećnica Antonija Šolčić** javlja se za riječ te ju zanima tko ima nadzor nad javnim wc-om jer je vidjela u više navrata da je uvijek otvoreno, te dali se to može nekako posložiti da bude otvoreno za vrijeme radnog vremena općine ili? **Načelnik Mihael Grbavec** pojašnjava kako je sama svrha javnog wc-a da bude javno i uvijek dostupan, za vrijeme radnog vremena djelatnica općine održava i brine o wc-u, a inače ako netko ne zatvori vrata ostane otvoreno, eventualno se može složiti pumpica na vrata da se sama zatvaraju. **Vijećnicu Antoniju Šolčić** još zanima da li je slavina automatska ili obična, jer tako može netko i ostaviti otvoreno da voda teče, na što se još nadovezuje **vijećnica Biserka Tarandek** svojim komentarom kako je maknuta kućica, ali i dalje ima posjetitelja no sad pred općinom. **Načelnik Mihael Grbavec** slaže se da se na javnim mjestima ne smije okupljati i opijati, što kontrolira policija, ali do sada nije bilo većih nereda, pa ih se za sada ne dira.

Nakon završetka rasprave **predsjednica OV-a Milena Granatir** zahvaljuje na sudjelovanju u aktualnom satu, pozdravlja gđina. Kliček Dragutina, predstavnik Lista Međimurja, koji se kasnije priključio, te prelazi na 1. točku dnevnog reda.

TOČKA 1.

I. Izmjene i dopune Proračuna Općine Vratišinec za 2023.godinu

Predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir čita iz materijala važnije izmjene stavaka iz Proračuna, te ih upućuje kako imaju i sve specificirano. Otvara raspravu.

Vijećnica Biserka Tarandek javlja se za riječ te konstatira kako su njezine konstruktivne kritike urodile plodom, radi se no sve još ide presporo. Kaže da se miče iz proračuna sportska dvorana i pješačka staza u ulici Brodec, zbog toga ne može biti zadovoljna, a reprezentacija se povećala 150 % što je puno i očito nije bilo dobro planirano, kao i trošenje energije povećanje. Postavlja pitanje što je s vrtićem, dali kreće javna nabava? Zaključuje da treba racionalnije i pažljivije trošiti te da neće biti prolazna ocjena od nje. Zanima ju još koliko su ukupne obveze s 30.09.? **Načelnik Mihael Grbavec** odgovara kako je stanje dospjelih obveza 20.520,77 eura, a nedospjelih 24.261,41 eura. Što se tiče izgradnje dječjeg vrtića, javna nabava je završena, u tijeku je obrada cjelokupne dokumentacije da se zaključi s kojim ponuđačem će se potpisati ugovor. Nadalje, obavještava vijećnike kako je ovaj tjedan dobiven

projekt za pješačku stazu u ulici Brodec, radovi su podijeljeni u 4 faze, a sad je u tijeku postupak za dobivanje građevinske dozvole, tako da se radi na tome. Za sportsku dvoranu ne postoji naznaka da se bude ove godine gradila pa je iz tog razloga maknuta iz proračuna, a detalje ne zna jer je to projekt Međimurske županije i nada se da su se oni prijavili na natječaj, kaže još da detalje ne zna jer nije više u školskom odboru. Nakon rasprave predsjednica Milena Granatir zatvara raspravu te daje Točku 1. na glasanje.

I. Izmjene i dopune Proračuna Općine Vratašinec za 2023. godinu usvojene su s **6 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 2 „SUZDRŽAN“.**

TOČKA 2.

I. Izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Vratašinec za 2023.godinu

Predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir otvara raspravu.

Za riječ se javila **vijećnica Biserka Tarandek** da joj nije jasno na što se odnosi 90 tisuća eura za uređenje centra, dali je to do kraja godine, na što **načelnik Mihael Grbavec** odgovara kako je to napravljeno prošle godine, no plaćeno je ove godine jer je faktura ispostavljena u ovoj godini. Nadovezuje se kako je daljnje uređenje centra prijavljeno kroz projekt upućen na javni poziv Ministarstva branitelja od kojih još nema rezultata. Nadalje **vijećnicu Biserku Tarandek** zanima na se odnosi 23 tisuće eura za željezničku stanicu, zadnje je bilo čini joj se 11 tisuća eura, a nisu još ni napravljene stepenice. **Načelnik Mihael Grbavec** se očitovao kako će se stepenice još napraviti, no nije još postignut dogovor. **Vijećnica Biserka Tarandek** ima još prijedlog vezano za javnu rasvjetu da se postavi žarulja u ulici Brodec kod željezničkog prijelaza, na što **načelnik Mihael Grbavec** pojašnjava kako se tamo ne smije staviti zbog pravila željeznice, a ona bandera što je tamo je komunikacijska.

Nakon kratke rasprave **predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir** daje na glasanje **I. Izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Vratašinec za 2023.godinu** te su usvojene s **6 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 2 „SUZDRŽAN“.**

TOČKA 3.

I. Izmjene i dopune Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Vratašinec za 2023.godinu

Predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir otvara raspravu.

Za riječ se javlja **vijećnica Biserka Tarandek** s nejasnoćom oko hortikulturnog uređenja, dva puta se sadilo pa micalo i svašta, na što je utrošeno 11 tisuća eura? **Načelnik Mihael Grbavec** pojašnjava da je uređenje bilo u više faza, odnosno posadilo se drveće pa se prvo pošpricala trava da se uništi pa su onda došli posaditi „stabilizatore“ da ne klizi teren i zadnje su se sadile japanske trešnje koje se sade u jesen kad im otpadne lišće, sveukupno ima preko 900 sadnica. Nadalje **vijećnica Biserka Tarandek** ima pitanje oko utrošenog iznosa za deponiju u Gornjem Kraljevcu, dali je to ono što je bilo odvezeno otpad, na što **načelnik Mihael Grbavec** odgovara da se i dalje unatoč zabrani dovozi otpad, komunalni redar pokuša naći tko je to učinio i počinitelj mora očistiti, a u slučaju da se ne zna tko je počinitelj pozove se Murskom da očisti na općinski trošak. **Vijećnicu Biserku Tarandek** još zanima trošak tretiranja komaraca i deratizacije, pa **načelnik Mihael Grbavec** pojašnjava kako se dva puta vršilo tretiranje komaraca i deratizacija, što se tiče tretiranja komaraca nada se da će se još neka sredstva dobiti od Zavoda za javno zdravstvo kao što je bilo najavljeno.

Nakon rasprave **Predsjednica OV-a Milena Granatir** zatvara raspravu i ovu točku daje na glasanje te su **I. Izmjene i dopune Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Vratišinec za 2023. godinu** usvojene s **6 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 2 „SUZDRŽAN“**.

TOČKA 4.

I. Izmjene Socijalnog programa Općine Vratišinec za 2023.godinu

Predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir otvara raspravu.

Bez rasprave **predsjednica OV-a Milena Granatir** ovu točku daje na glasanje te su **I. Izmjene Socijalnog programa** usvojene jednoglasno sa **8 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽAN“**.

TOČKA 5.

III. Izmjene Statuta Općine Vratišinec

Predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir govori kako su vijećnici u materijalima dobili objašnjenje, odnosno da je do izmjena došlo po nalogu Međimurske županije. Promjene su da članovi Savjeta mladih mogu dobivati naknade, članovi se biraju javno itd. U pojašnjenje se uključuje načelnik Mihael Grbavec i kaže kako je određeno 90 dana za usklađenje i da svi trenutni članovi Savjeta ostaju za sada.

Daljnje rasprave nije bilo, **predsjednica OV-a Milena Granatir** zatvara raspravu i ovu točku daje na glasanje te su **III. Izmjene Statuta Općine Vratišinec** usvojene jednoglasno s **8 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽAN“**.

TOČKA 6.

Odluka o osnivanju Savjeta mladih Općine Vratišinec

Predsjednica Milena Granatir ukazuje na to da je ova točka vezana na pojašnjenje s prethodne točke i otvara raspravu.

Nakon što nije bilo rasprave **predsjednica OV-a Milena Granatir** zatvara raspravu i ovu točku daje na glasanje te je **Odluka o osnivanju Savjeta mladih Općine Vratišinec** usvojena jednoglasno sa **8 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽAN“**.

TOČKA 7.

Plan davanja koncesija u 2024. godini

Predsjednica Milena Granatir kratko pojašnjava da nije predviđeno davanje novih koncesija, a koncesija za dimnjačara je važeća. Otvara raspravu.

Bez rasprave **Plan davanja koncesija u 2024. godini** usvojeno je jednoglasno s **8 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽAN“**.

TOČKA 8.

Odluka o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Vratišinec za 2024. godinu

Predsjednica Milena Granatir otvara raspravu. Nije bilo rasprave.

Odluka o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Vratišinec za 2024. godinu usvojena je jednoglasno s **8 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“, 0 „SUZDRŽAN“.**

TOČKA 9.

Odluke o mjesnom groblju u Vratišincu

Predsjednica OV-a Milena Granatir pojašnjava kako su vijećnici u materijalima dobili dva prijedloga Odluka vezano za mjesno groblje u Vratišincu. Otvara raspravu za prijedlog Odluke o upravljanju mjesnim grobljem u Vratišincu.

Za riječ se javila **vijećnica Biserka Tarandek** te čita čl. 16 iz prijedloga odluke te kaže kako joj je to malo nejasno, dilema, što to znači „izričite zainteresiranosti“. **Načelnik Mihael Grbavec** pojašnjava kako je to vezano za izradu spomenika, da se ne preporuča izrada prije godinu dana zbog mogućeg ulegnuća zemlje te da za kupljena grobna mjesta u kojima još nema ukopa da se označi grobno mjesto, ako netko želi napraviti spomenik unaprijed ili pak samo označiti okvirom da je vidljivo grobno mjesto. **Vijećnica Biserka Tarandek** još komentira na to da se primjerice na groblju u Peklenici označuju grobna mjesta tlakovcima i određene su dimenzije grobnih mjesta te bi i kod nas bilo dobro da se Murs-ekomu daju smjernice kod ukopa itd...nadalje ju još zanima dali se stanje na groblju poboljšalo s postavom videonadzora te komentira još da je stanje groblja prestrašno nakon košnje trave. **Načelnik Mihael Grbavec** odgovara da nam videonadzor pomaže što se tiče pronalaženja počinitelja koji dovoze svoje smeće u kontejner na groblju. Nadalje, vezano za neurednost na groblju nakon košnje trave kaže da je to bio slučaj kad je vijećnica bila na groblju, a da košnja još nije bila završena, odnosno sljedeći dan su djelatnici Murs-ekom došli očistiti nakon košnje. Ujedno ih obavještava kako pokušava riješiti taj problem oko neurednosti pa je tako i održao pregled groblja s direktorom Murs-ekoma. Što se tiče grobnih mjesta govori kako trenutno nismo u otvaranju novog reda grobnih mjesta već se popunjavaju između grobova slobodna mjesta. Vezano za izvođače kamenoklesarskih radova praksa je u zadnjim mjesecima da stranke dođu u Jedinostveni upravni odjel pa se onda ide pogledati još na teren. Uz to **vijećnica Biserka Tarandek** predlaže da se zaduži neku osobu, uz neku naknadu da sve to vodi pod kontrolom, neko iz Uprave groblja, na što **načelnik Mihael Grbavec** odgovara kako se slaže da je prije bilo svega i svačega no zadnjih mjeseci se promijenilo i kamenoklesari se jave ili dođu te on izađe na teren i dogovori s njima što se tiče radova, na što ga **vijećnica Biserka Tarandek** pohvaljuje.

Nakon rasprave **predsjednica OV-a Milena Granatir Odluku o upravljanju mjesnim grobljem u Vratišincu** daje na glasanje te je ista usvojena jednoglasno s **8 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“, 0 „SUZDRŽAN“.**

Predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir vezano na Odluku o naknadama za mjesno groblje Vratišincu pojašnjava kako su vijećnici u materijalima dobili Zapisnik Uprave groblja koji su predložili povećanje naknada te čita predložene iznose za naknadu za dodjelu grobnih mjesta za domaće i strane korisnike, te godišnje naknade za korištenje groblja itd... Kaže svoje mišljenje oko povećanja iznosa, smatra da su do sada bile jako niske cijene, ovaj prijedlog je neka normala, stalno se ulaže u groblje, ali i zbog samog održavanja groblja i svih troškova potrebno je povećati naknade. Otvara raspravu.

Vijećnica Biserka Tarandek javila se za riječ te izjavljuje kako se ne slaže s tolikim povećanjem jer je to i više od 50%, sad je korištenje mrtvačnice 30 €, a do sada je bilo 100,00 kuna, to je bilo malo, ali puno za socijalne usluge tako da ipak smatra da su to malo prevelika povećanja. Za riječ se javio i **načelnik Mihael Grbavec** s obrazloženjem da je održan sastanak s okolnim općinama i gradom M. Središće kako bi se usuglasile cijene, što se tiče

povećanja naknade za dodjelu grobnih mjesta kaže da je općina Vratišinec imala najjeftinija grobna mjesta, godišnje naknade isto tako, a za primjerice korištenje mrtvačnice neki imaju 40,00 eura po danu, dok će Općina Vratišinec imati 30,00 eura po ukupu, a u planu je i nabaviti rashladnu komoru koja će biti u cijeni korištenja mrtvačnice, tako da korisnici ne moraju plaćati nekom drugom korištenje rashladne komore. Ukazuje još na to da su ukupni rashodi ove godine na groblju bili 78 tisuća eura, dok su prihodi samo 17 tisuća eura. **Vijećnica Biserka Tarandek** izražava još jednom svoje mišljenje da se uredno naplaćuju godišnje naknade za groblje, idu i opomene i ovrhe i svakako smatra da je to preveliko povećanje naknada.

Nakon završene rasprave **predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir Odluku o naknadama za mjesno groblje u Vratišincu** daje na glasanje te je ista usvojena s **6 glasova „ZA“, 2 „PROTIV“, 0 „SUZDRŽAN“**.

TOČKA 10.

Odluka o II. Izmjenama i dopunama Odluke o plaći i naknadama te ostalim pravima iz radnog odnosa dužnosnika Općine Vratišinec

Predsjednica općinskog vijeća Milena Granatir objašnjava kako je došlo do izmjena koeficijenta složenosti poslova općinskog načelnika kada dužnosti obavlja profesionalno na 3,50. Otvara raspravu.

Vijećnica Biserka Tarandek kaže kako bi najprije htjela čuti načelnika čime se rukovodi za ove izmjene.

Načelnik Mihael Grbavec javio se za riječ te obrazlaže da koeficijent za načelnika prema odluci može biti maksimalno 4,26, a da je prema rangu ostalih općina njegov koeficijent među manjima, ako ne i najmanji. Ujedno ako se povisuje plaća za pročelnika potrebno je najprije povisiti njegovu plaću jer plaća pročelnika ne smije biti viša od načelnikove, tako je propisano i on je tu „kolateralna žrtva“. Nakon toga za riječ se javila **vijećnica Biserka Tarandek** i kaže kako se iskreno nadala tome, ali ne još. **Načelnik Mihael Grbavec** još pojašnjava kako je Jedinstveni upravni odjel ostao bez pročelnika i smatra da je potrebno povisiti plaće kako bismo mogli raspisati natječaj i da bi bilo zainteresiranih kandidata, nije to ništa što druge općine nemaju, koeficijent se povećava s 2,8 na 3,5. **Vijećnica Biserka Tarandek** nadovezuje se još izjavom da će od nje ovaj put dobiti suzdržanost.

Nakon kratke rasprave **predsjednica OV-a Milena Granatir** zatvara raspravu te daje na glasanje **Odluku o II. izmjenama i dopunama Odluke o plaći i naknadama te ostalim pravima iz radnog odnosa dužnosnika Općine Vratišinec** te je ista usvojena s **6 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“, 2 „SUZDRŽAN“**.

TOČKA 11.

Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika Općine Vratišinec

Predsjednica OV-a Milena Granatir govori kako je do izmjena došlo zbog povećanja koeficijenta za sva radna mjesta te smatra da se zaposlenicima svugdje moraju povisiti plaće pa tako je i u Općini Vratišinec. Otvara raspravu.

Vijećnica Biserka Tarandek javlja se za riječ s pitanjem koliko je osnovica za obračun plaće na što joj **načelnik Mihael Grbavec** odgovara 432,01 eura. **Vijećnica Vlatka Žganec** javlja se za riječ i moli da se malo pojasni koliko je bilo do sada i koliko je razlika?

Načelnik Mihael Grbavec pojasnio je da je do sada koeficijent za pročelnika bio 2,65 i povećava se na 3,35, za referente je bio 2,45 i povećava se na 3,00, dostavljač-spremač i pomoćni radnik je bio 1,55 i povećava se na 2,00. Nadovezuje se još kako je do sada plaća za

dostavljača- spremača bila ispod minimalne plaće u Hrvatskoj. **Vijećnica Biserka Tarandek** nadovezuje se još izjavom da su sve „poravnali“ dok **načelnik Mihael Grbavec** kaže da drugačije ni ne bi bilo korektno. Rasprave dalje nije bilo te **predsjednica OV-a Milena Granatir** zatvara raspravu i odluku da je na glasanje.

Glasanjem vijećnika **Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika Općine Vratišinec** usvojena je s **6 glasova „ZA“**, **1 „PROTIV“**, **1 „SUZDRŽAN“**.

TOČKA 12.

Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o naknadama vijećnika, članova radnih tijela i drugih osoba koje sudjeluju u radu Općinskog vijeća Općine Vratišinec

Predsjednica općinskog vijeća Milena Granatir otvara raspravu.

Vijećnica Biserka Tarandek javlja se za riječ svojim mišljenjem da je protiv povećanja, da se zadrže na dosadašnjoj odluci jer neke općine imaju i manje naknade. **Predsjednica OV-a Milena Granatir** kaže kako gradski i mjesni odbori imaju veće naknade nego naši vijećnici te smatra da je ovo povećanje u redu, s čime se i dalje **vijećnica Biserka Tarandek** ne slaže i govori ako želimo neki komunalni standard povećati nema potrebe povećavati naknade te smatra da ne ovisi o naknadi dali bude netko radio za općinu ili ne. **Predsjednica OV-a Milena Granatir** se slaže kako vijećnicima naknada nebi smjela biti poticaj za rad za općinu, no kako npr. saborski zastupnici dobivaju naknade, a da ih niti nema prisutnih smatra da vijećnici imaju pravo na veću naknadu. U nastavku se za riječ javlja **vijećnica Antonija Šoltić** s pitanjem vezano za naknadu za članove Savjeta mladih, može se ili ne može isplaćivati naknada i dali je iznos definiran ili kako imaju druge općine? **Načelnik Mihael Grbavec** objašnjava kako je prema odluci definirano za Savjet mladih 27,00 eura, godišnja naknada je određena maksimalno 790,00 eura, a vijećnici općine Vratišinec ne dobiju kroz cijeli mandat taj iznos te smatra da vijećnici zavrjeđuju tu naknadu. **Predsjednica OV-a Milena Granatir** zatvara raspravu.

Nakon rasprave **predsjednica OV-a Milena Granatir** daje na glasanje **Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o naknadama vijećnika, članova radnih tijela i drugih osoba koje sudjeluju u radu općinskog vijeća Općine Vratišinec** usvojena je s **6 glasova „ZA“**, **1 „PROTIV“**, **1 „SUZDRŽAN“**.

TOČKA 13.

Odluka o donošenju Procjene ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije Općine Vratišinec

Predsjednica OV-a Milena Granatir otvara raspravu. Zatvara raspravu.

Odluka o donošenju Procjene ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije Općine Vratišinec usvojena je jednoglasno s **8 glasova „ZA“**, **0 „PROTIV“**, **0 „SUZDRŽAN“**.

TOČKA 14.

Odluka o donošenju Plana zaštite od požara Općine Vratišinec

Predsjednica OV-a Milena Granatir otvara raspravu. Zatvara raspravu.

Odluka o donošenju Plana zaštite od požara Općine Vratišinec usvojena je jednoglasno s **8 glasova „ZA“**, **0 „PROTIV“**, **0 „SUZDRŽAN“**.

TOČKA 15.

Odluka o donošenju Plana raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za područje Općine Vratišinec

Predsjednica OV-a Milena Granatir upućuje vijećnike kako se ova odluka donosi prema dobivenoj prethodnoj suglasnosti Ministarstva poljoprivrede, te da su dobili u materijalima sam Program i tablicu sa popisom čestica. Otvara raspravu.

Vijećnica Biserka Tarandek javlja se za riječ te moli za pojašnjenje na što se odnose ostale namjene kod nekih čestica te dali nakon donošenja ove odluke ide natječaj? **Načelnik Mihael Grbavec** javlja se za riječ te pojašnjava daljnji postupak, nakon ove odluke treba se imenovati povjerenstvo za provođenje natječaja od sedam članova te se onda prijedlog natječaja šalje u Ministarstvo poljoprivrede na suglasnost, nakon njihove suglasnosti ide odluka o raspisivanju natječaja na vijeće pa se tek tada raspisuje natječaj.

Bez daljnje rasprave **predsjednica OV- a Milena Granatir Odluku o donošenju Plana raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za područje Općine Vratišinec** daje na glasanje te je ista usvojena jednoglasno s **8 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“, 0 „SUZDRŽAN“**.

TOČKA 16.

Odluka o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi na nekretnini označenoj kao kat.čest.br. 871 k.o. Vratišinec

Predsjednica OV-a Milena Granatir govori kao što i piše u odluci riječ je o kat. čestica od 305 m², put neplodno, kod stare veterinarske čestice. Otvara raspravu.

Načelnik Mihael Grbavec javlja se za riječ i konstatira kako taj put vodi samo do kraja tih parcela, a **vijećnicu Biserku Tarandek** zanima dali se će se tim ukidanjem statusa javnog dobra ta čestica pripojiti drugoj čestici, na što još načelnik govori da se kasnije onda ta čestica može spojiti u jednu cjelinu.

Bez daljnje rasprava **Odluka o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi na nekretnini označenoj kao kat.čest.br. 871 k.o. Vratišinec** dana je na glasanje te je ista usvojena sa **7 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“, 1 „SUZDRŽAN“**.

TOČKA 17.

Odluka o prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Vratišinec

Predsjednica OV-a Milena Granatir govori kako se tu radi o česticama kod stare veterinarske stanice i otvara raspravu.

Vijećnica Antonija Šolčić javlja se za riječ s pitanjem dali ima nekakav plan zašto se prodaju te čestice ili upita o prodaji?

Načelnik Mihael Grbavec uključuje se u raspravu s objašnjenjem da je bilo više zainteresiranih te da se nada dobrom iskorištenju tih parcela i naglašava da je vrijednost sada 5 puta veća nego što je bila kad smo kupili te parcele.

Vijećnica Biserka Tarandek konstatira da na kraju prodajemo našu imovinu, odnosno prvo povećavamo plaće, a da bi mogli povećati plaće moramo prodati imovinu, tako ispada. **Načelnik Mihael Grbavec** još dodaje da će prodajna cijena biti određena prema procijenjenoj vrijednosti, odnosno elaboratu koji je bio oko 400 tisuća kuna. Ako se ne postigne ta cijena onda će općina dalje održavati te parcele te spominje još da je bilo dobro što se do sada tvrtka Tegra koristila tim parcelama tokom izvođenja radova aglomeracije. No zaključuje da je sad vrijeme za prodaju jer su radovi završeni, a nakon uređenja željezničke stanice samo to je

ostalo neuređeno i to na samom ulasku u Vratišinec. **Vijećnica Biserka Tarandek** pak osobno misli da nije trenutak za prodaju, da će cijene gradilišta još rasti.

Nakon rasprave **predsjednica OV-a Milena Granatir** zatvara raspravu te odluku daje na glasanje.

Odluka o prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Vratišinec usvojena je sa **7 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“, 1 „SUZDRŽAN“**.

TOČKA 18.

Odluka o imenovanju mrtvozornika na području Općine Vratišinec

Predsjednica OV-a Milena Granatir upućuje vijećnike da su te osobe predložene od strane Međimurske županije te smatra da se trebaju složiti s prijedlogom. Otvara raspravu. Rasprave nije bilo.

Odluka o imenovanju mrtvozornika na području Općine Vratišinec usvojena je jednoglasno s **8 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“, 0 „SUZDRŽAN“**.

TOČKA 19.

Odluka o uključivanju Općine Vratišinec u projekt izgradnje svjetlovodne telekomunikacijske infrastrukture na području Općine Vratišinec

Predsjednica OV-a Milena Granatir zamolila je načelnika da detaljnije objasni o čemu se radi.

Načelnik Mihael Grbavec kratko objašnjava da se radi o projektu u koji se sada uključila i općina Podturen s navedenom tvrtkom. Izvođač radova će iz svojih izvora izvoditi radove, a na općini je da pomogne mještanima da se priključe na tu svjetlovodnu telekomunikacijsku strukturu, odnosno općina će platiti priključke mještanima u visini od 120,00 eura za zračni ili 170,00 eura za podzemni priključak. Ukoliko se npr. taj mjesec prijavi 40 mještana mi plaćamo tih 40, ako nitko onda nitko. Pojašnjava da tko se priključi može onda kupovati impulse od njih za npr. pristup Netflixu ili dr., dakle to je za brži Internet, a pogodnost općine je da uz to dobije 5 besplatnih priključaka, kraj radova se planira krajem 2024.g. ili početkom 2025.g.

Vijećnica Biserka Tarandek javlja se za riječ s pitanjem zašto naša općina nije išla u to dok su druge okolne općine išle i kako misli da će taj investitor posložiti bolji Internet ako npr. T-com ne može? Kaže da je nešto slično bilo izvedeno u Mačkovcu pa ne funkcionira dobro. U raspravu se uključuje i **vijećnica Vlatka Žganec** te kaže da je laik u tome pa postavlja pitanje vezano uz to da ona npr. kod kuće ima ugovor s nekim i to prekida te ugovori s ovom tvrtkom za korištenje, a priključak plaća općina? **Načelnik Mihael Grbavec** potvrđuje da je tako. **Vijećnica Antonija Šolčić** postavlja pitanje dali su to oni već negdje napravili. U raspravu se uključuje i **vijećnik Zdravko Mlinarić** te kaže da on koristi optički Internet i to je najbrži mogući Internet te je vrlo zadovoljan, na korisniku je dali će kupiti npr. 50-160 mb brzinu, a trenutno imamo 5 ili 7 mb, te smatra ako se sve napravi kako treba sigurno će ovo funkcionirati. **Načelnik Mihael Grbavec** još dodaje da primjerice osnovna škola tako koristi Carnet preko optičke mreže i funkcionira. **Predsjednica OV-a Milena Granatir** zatvara raspravu.

Glasanjem vijećnika **Odluka o uključivanju Općine Vratišinec u projekt izgradnje svjetlovodne telekomunikacijske infrastrukture na području Općine Vratišinec** usvojena je sa **7 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“, 1 „SUZDRŽAN“**.

TOČKA 20.
Ostala pitanja i prijedlozi

Predsjednica OV- Milena Granatir otvara raspravu.

Za riječ se javila **vijećnica Biserka Taradnek** vezano za priključenje na kanalizaciju, te **načelnik Mihael Grbavec** objašnjava da kao što su mještani dobili obavijest priključenje u Vratišincu je nakon 27.11., a u Gornjem Kraljevcu nakon 10.12., to je nakon što se izvrši tehnički pregled. **Vijećnicu Biserku Tarandek** još zanima dali ima neki određeni rok za priključenje jer će se vjerojatno neki mještani zbog zime priključivati tek na proljeće, na što načelnik odgovara da nema točno određeno te još spominje da je dobra stvar koja se tu desila oko aglomeracije što su Međimurske vode prijavile cijeli projekt na Nacionalni plan tako da su skoro sva uložena sredstva koje smo kao općina uložili vraćena. **Vijećnica Biserka Tarandek** još zamoli da joj se pošalje poštom ili e-mailom kartica reprezentacije, te pita dali se sad ide s natječajem za pročelnika, na što **načelnik Mihael Grbavec** odgovara potvrdno.

Nakon što nije bilo više pitanja **predsjednica općinskog vijeća Milena Granatir** zatvara sjednicu i zahvaljuje se svima na prisutnosti.

SJEDNICA ZAVRŠILA U 19:34 sati.

ZAPISNIČARKA:
Deana Leko

PREDSJEDNICA:
Milena Granatir